



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Rua Jorge Dumar, 1703 - Bairro Jardim América - CEP 60410-426 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br

EDITAL N° 4/2019 PROEN/REITORIA-IFCE

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 03/2019/GABR/REITORIA-IFCE

PROCESSO SELETIVO INTERNO

CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM DOCÊNCIA NA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL, CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA – EPCT

1. Onde se lê:

3.1. O presente Edital obedecerá ao seguinte cronograma:

Quadro 1 - Cronograma da Seleção

Etapas	Período
Publicação do Edital	28/06/2019
Impugnação do Edital	01/07/2019
Resultado da Impugnação	02/07/2019
Inscrições	03 a 31/07/2019
Período de análise de currículo	01 a 08/08/2019
Divulgação do resultado parcial das inscrições deferidas e indeferidas	09/08/2019
Interposição de recurso referente ao resultado parcial	10 a 12/08/2019
Divulgação do resultado final	14/08/2019
Encontro presencial	17/08/2019
Início das aulas no ambiente virtual	24/08/2019

Leia-se:

3.1. O presente Edital obedecerá ao seguinte cronograma:

Quadro 1 - Cronograma da Seleção

Etapas	Período
Publicação do Edital	28/06/2019
Impugnação do Edital	01/07/2019
Resultado da Impugnação	02/07/2019
Inscrições	03 a 31/07/2019
Período de análise de currículo	1º a 08/08/2019
Divulgação do resultado parcial das inscrições deferidas e indeferidas	09/08/2019
Interposição de recurso referente ao resultado parcial	10 a 12/08/2019
Divulgação do resultado final	16/08/2019
Interposição de recurso contra o Resultado final	17/08/2019
Resultado final pós-recurso	20/08/2019
Encontro presencial	24/08/2019
Início das aulas no ambiente virtual	25/08/2019

REUBER SARAIVA DE SANTIAGO

Pró-reitor de Ensino



Documento assinado eletronicamente por **Reuber Saraiva de Santiago, Pró-Reitor de Ensino**, em 14/08/2019, às 10:23, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **0903659** e o código CRC **4472178F**.